



Dedko ide s vnúčikom na cintorín a zapaľuje sviečku. Malý vnúčik sa ho pýta:  
- Dedo a to tu si budeme opekať?

"Milan, čo si robil predtým, ako si sa oženil?"  
"Čo som chcel."

Kamarát sa sťažuje kamarátovi pol roka po sobáši.  
- Ty počúvaj, ja už nemôžem. Tá moja to chce stále. Ráno, na obed, večer, celú noc... Ja už nevládzem.  
Dobrý kamarát mu odpovie:  
- Ja som ti vravel, neber si takú škaredú, budeš na to sám.

Ženský byt sa od mužského principiálne líši tým, že v ženskom sa riady umývajú po jedle a v mužskom pred jedlom...



Už teraz viem, čo mi žena vyberie na Vianoce. Vkladnú knižku...

Tento rok mám také slabé príjmy, že v daňovom priznaní budem môcť kľudne vychádzať zo skutočnosti...

Výplata je ako menštruácia. Musíš potiť krv, aby si ju mal, dostaneš u raz mesačne, odíde za 5 - 6 dní a potom sa môžeš aj poj..ať...

V zamestnaní mám stále taký nával práce, že ani nemám kedy dať výpoveď...



Ak je človek nešťastný, figu mu pomôže, že je chudobný...

Nesmúť za človekom, čo ťa odmietol! Veď takých ešte nájdeš stovky...

Mozog nie je prsník. Silikónom ho nenahradíš...

Skutočne známou osobnosťou sa staneš až vtedy, keď Word prestane červenou farbou podčiarkovať tvoje priezvisko.

Rok 1900, Rakúsko.

Mara je u jasnovidky a ta jí vští, ze zavíní smrt mnoha miliónů lidí. Celá nespá odchází a vidí na ulici 11-letého chlapce, na něho z se řítí nákladák. Pomyslí si: "Zachráním alespoň jednoho.", vrhne se ke chlapci, vystrčí ho mimo dráhu auta a sama zahyne pod koly.

Příběhne policista a ptá se chlapce:

- Není ti nic? Jak se jmenuješ?
- Adolf Hitler, pane.

*Muž a žena, kteří se nikdy předtím neviděli, se setkají v jednom kupé lůžkového vozu. Po prvotních rozpacích se dohodnou, že žena bude spát na horním lůžku, muž na tom spodním. Uprostřed noci se žena vzbudí a vzbudí i muže: "Prosím Vás, promiňte, že otravuji. Mohl byste jít požádat průvodčího, jestli by neměl nějakou deku navíc? Je mi zima."  
"Muž povídá s leskem v očích: "Mám lepší nápad. Co si zahrát na to, že jsme manželé???"  
"Žena se usměje: "No, vlastně proč ne.. A muž: "Dobře, tak neotravuj a jdi se zeptat sama !!!"*



...prý si hrály s babičkou na pohřeb a teď neví, kam ji zahrabaly.